



Юбилею А. К. Толстого посвящается

5 сентября 2022 года исполнилось 205 лет со дня рождения русского поэта, драматурга и писателя Алексея Константиновича Толстого — известного поэта и писателя, автора множества поэм и стихотворений, сказки «Садко», романа «Князь Серебряный», драматической трилогии, в которую вошли произведения: «Смерть Иоанна Грозного», «Царь Фёдор Иоаннович» и «Царь Борис». А. К. Толстой - один из создателей знаменитого Козьмы Пруткова.

В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района участники клуба «Надежда» (Ибресинская группа Вурнарского отделения Всероссийского общества слепых) совершили литературное путешествие «По страницам книг А. К. Толстого». Увлекательное путешествие началось с просмотра видеоролика «Алексей Константинович Толстой. Грани творчества», в котором рассказывалось о его жизни и творческом пути. Неординарный писатель и неординарная личность. О нем и при жизни ходило множество легенд. Так, современники Алексея Толстого рассказывали о нем, как о человеке могучего сложения, который мог запросто гнуть подковы, вгонять в стену голыми руками гвозди, а также о том, что он ходил с рогатиной на медведя.

Главный библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова рассказала о произведениях А. К. Толстого и прочитала афоризмы Козьмы Пруткова. Но самым интересным для участников, оказалось - декламировать стихотворения вслед за актерами и петь романсы вместе с известными оперными певцами. Так, Галина Мясникова прочитала вслух стихотворение Алексея Толстого «Коль любить, так без рассудку», а Елена Степанова – «Осень». Далее участники исполнили романс «Колокольчики мои». В конце мероприятия слушатели слушали пение романсов на стихи Толстого в исполнении оперного певца С. Я. Лемешева.